

БЫТЬ УЧИТЕЛЕМ

МЫ закончили школу в 1967 году и юношескую дружбу сохранили до сих пор, хотя нынче нам исполняется по 60 лет. Наш класс – учительские дети. Моя мама Вера Ивановна Карасева преподавала у малышей, у подружки Вали Колясниковой отец был директором школы, а папа Людья Глинкиной вел уроки труда у мальчиков. Мы, как никто, видели, что значит быть учителем – родители полностью отдавали себя работе, школа стала для них вторым домом.

Много дел, много всяких событий

Пронеслось вереницею лет.

Не сотрется, не будет забыто

Все, что было, чего уже нет.

*Было много утрат, огорчений,
Были праздники, радость, успех –
Все, чего средь других поколений
Никогда уж не будет вовек.*

И теперь о былом вспоминая,

Мы не будем грустить и тужить.

С юбилеем мы всех поздравляем,

Пожелаем удачливей быть!

*Пусть в глазах ваших радость сияет,
Греет ласковый дружеский свет,
Счастье доброе жизнь украшает
Вам на множество будущих лет!*

От имени выпускников 1967 года

О.КАРАСЕВА (Суднева)

В ПЕРВЫЙ «а» школы №15 я пришел 1 сентября 1988 года. Встречала нас первая учительница Ольга Владимировна Вахолина. В классе было 30 человек, и с каждым годом мы становились все дружнее. Были экскурсии, походы – Кунгурская пещера, турбаза «Чусовая». Знаю, многие одноклассники хотели бы хоть день пожить школьной жизнью. У нас были замечательные учителя: Людмила Сергеевна Макурова, Юлия Ивановна Кустова, Тамара Петровна Хламина. Отдельно хочется сказать об Елене Владимировне Улановой – у нее я знал химию на «4» и когда поступил в институт, благодаря знаниям, полученным в школе, первые два курса учился на «отлично».

Сейчас мы выросли, обзавелись семьями, работаем, но хотя бы раз в год стараемся встречаться. Школа нас выучила, сдружила, и мы ей за это благодарны.

А.ЯГОВЦЕВ, ведущий инженер-исследователь инженерного центра

ХОЧУ рассказать о первой учительнице, которая открыла мне дорогу в большую жизнь.

Подходит к концу лето, зеленый лес становится желтым, а я становлюсь взрослей. «Еще немного, и я буду учиться» – твердил почти каждый день родителям. Перед сном я думал о будущем, о том,

как весело и интересно будет в школе. Старался накапливать знания, учился читать и писать.

И вот наступил этот день – первое сентября. Мама зашла утром в комнату, но я уже не спал, за пять минут собрался – родители даже не ожидали от меня такого рвения. Шел в школу, ощущая волнение и радость.

Зайдя в класс, я увидел ее – первую учительницу, Людмилу Павловну Разбитнову. Это была довольно милая женщина, приветливая и веселая. Почему-то она мне сразу понравилась. Людмила Павловна рассадила ребят по местам и стала рассказывать о школьном приключении, которое нас ждет. Мы слушали, раскрыв рты.

Первое время у меня многое не получалось, но Людмила Павловна помогала, она знала, что я могу и хочу учиться. Первая «пятерка» развила во мне бешеное стремление к знаниям и хорошим оценкам. С большим удовольствием я проучился в четырех классах, пришло время расстаться с первой учительницей, но тогда я еще не понимал, что это навсегда. До сих пор вспоминаю об этих счастливых днях.

В.ТАРАСОВ, 8 «б» класс школы №15

Полосу подготовила **Е.ЧИКУРОВА**